



## В музее следственного управления СК России по Ярославской области организована выставка, посвященная людям, участвовавшим в Великой Отечественной войне



В преддверии празднования Дня Великой Победы, сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области организовали в стенах ведомственного музея выставку «Бессмертный полк». Выставка состоит из нескольких баннеров на которых размещены фотографии родственников сотрудников следственного управления, принимавших участие в Великой Отечественной войне.

«В России нет такой семьи, которую бы не затронул ужас той войны. И следователи не исключение. Это память. Наше поколение должно помнить о том, какими невероятными усилиями нам далась та победа. Каждое утро я прихожу на работу и с плаката на меня смотрит мой отважный дед. Это придает мне сил и настраивает на нужный лад. Я горжусь тем, что мой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

родственник причастен к великому подвигу народа» - полковник юстиции Ильинский С.А.

Всего на выставке представлено 42 фотографии – это герои фронтовики и труженики тыла. Те, чьими силами была добыта очень важная Победа.

Следователи, узнав об акции, с большим воодушевлением собирали и приносили фотографии своих предков. А после установки баннеров, с удовольствием демонстрировали друг другу родственников и рассказывали об их жизненном пути, пути, где у всех них есть одно общее – это война.

Среди представленных фотографий выделяется черно-белый снимок летчика Мазуренко А.Е. – дважды Героя Советского Союза. Фотография была представлена его внуком – следователем ярославского территориального следственного отдела, который является продолжателем семейной династии военных и правоохранителей.

Война – это страшно, и мы должны хранить память о тех, благодаря которым мы сейчас живем.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1566106>